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Ata da vigésima sexta (26ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 23 de agosto do Ano de 2024, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos vinte e três dias (23) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 14h30min (quatorze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-UNIÃO, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, GILSON DIAS BARBOSA-PP digníssimo vereador, dá se início a 26ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB ausente, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas que esta nos assistindo, convido o vereador Paulo para fazer a leitura da Bíblia, e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: vigésima sexta reunião ordinária do sétimo período legislativo da oitava legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as quatorze horas e trinta minutos no dia vinte e três de agosto de dois mil e vinte quatro, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; nesse momento o presidente vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura das atas das reuniões anteriores e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido. 
- Apresentação do Requerimento n°003/LEG./2024. Assunto: Requer do Exm° SR. Prefeito, Cícero Godoi que crie mecanismos junto ao Órgão competente (SEC-Saúde) para coleta adequada de resíduos descartáveis do município de castanheiras/RO. Autoria: André de Oliveira-PP, Apresentação do Projeto de Lei nº 006/LEG./2024. Assunto: “Insere A Associação Social Castanheiras Campeões Do Futuro No Artigo 2º Da Lei Municipal Nº 437/2006, E Dá Outras Providências”. Autoria: Mesa Diretora. III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; vereador Arlindo Assunção da Luz, Boa tarde a todos quero dar boas tarde para o povo de Castanheiras Jardinópolis e das Linhas também nós estamos aqui Acabamos de chegar aqui Porto Velho estava eu e o vereador Deusdeti Vamos lá ver os recursos já estão indicando os recursos para os seus municípios e nós fomos ali para buscar das contribuições que que vem para Castanheiras E ali a gente eu tenho meu Deputado lá que é o Jean de Oliveira e que levou um ofício pedindo a ele eu bastante pedindo a casa do idoso em Castanheira não é para morar é o salão para nós se divertir de terceira idade levar nossas coroas lá para nós dar uma dançada com elas e essas novinha vai junto com elas também então é esse é o nosso objetivo é animar Castanheiro Jardinópolis e as linhas E hoje nós mandamos ele pediu o valor desse lugarzinho lá desse salão que nós vamos fazer aí e nós mandamos aí o valor de r$ 300.000 eu pedi r$ 350 ele falou não  baixa aí 300 mil reais já está bom é o primeiro passo Então essas são as nossas metas cada Vereador vai lá buscar a sua contribuição Vereador Deusdeti Ali vai falar também levou vários pedidos para Deputado na visitamos toda a nossa equipe que são quatro deputadas esse tempo todos os deputados estão visitando também a Energisa onde Deusdeti falar sobre Energisa que nós também estava junto ele fez o documento lá É agora eu vou falar sobre a nossa ida o vereador tem o deslocamento de castanheira para Porto Velho porque a gente é difícil para gente ter uma forma de ir o vereador deu Deusdeti falou assim vamos de ônibus e Deus me livre de ônibus, aí vereador Deusdeti falou aguarda lá Fiquei em casa arrumei minha mala de repente chego no vereador Deusdeti chega lá em um possante olha  aqui meu possante  Será que nós chega em Porto Velho com esse possante Mas nós conseguimos nós fomos quando chegou em Ouro Preto possante acabou a força Ele deu uma mexida no possante Mas conseguiu chegar e naquela outra cidade da frente que é o Jaru lá o possante  falou a minhas forças acabou não vai mais lá ficou já um tempo lá deu uma arrumada novamente o possante conseguir chegar em Ariquemes  nós saiu de lá 16::30 horas  Minha gente vamos trabalhar vamos esperar que o nosso Salão de Dança chega para esquecer da dificuldade da nossa estrada tanto aí nós vimos aqui que o vereador vai atrás das coisas agora quem vai dizer Nós não sabe nem quem vai ganhar então negócio a segurar recurso para o ano que vem e eu sempre vou atrás daquela os quebra-molas ali também os pedidos quebra-molas pedindo para o povo lá ver como é que estava Olha tem que tirar o prazo é cedo daqui uns 10 15 um mês dois meses sei lá tão colocando compromisso de vereador é buscar Só busca ali a garagem também tive lá olhando ontem parece que já está quase concluída então é uma obra que a gente trouxe falei com o Confúcio Moura em Brasília e conseguia essa obra então está ali concluída tá quase concluída não se não sair logo não se preocupa não porque aquela ponte da 180 foi 7 anos para sair certinho mas tá pronto pode correr lá 100 por hora então vamos aguardar que o vereador estava aí o Deusdeti vai falar também sobre essa viagem que também conseguiu junto alguma coisa muito obrigado a vocês. Vereador Deusdeti, Tarde a todos gostaria que de cumprimentar a mesa diretiva e cumprimentar os nossos servidores se faz presente nessa sessão e nome do meu pai Senhor Antônio Baiano assim conhecido Ester nos meus cumprimentos a todos os ouvintes que com certeza estão aí nos assistindo agradecer a Deus primeiramente por nos dar essa oportunidade mais uma vez de estarmos aqui com intuito de transmitir a população os nossos propósitos nossos projetos muito bem aqui já citou o vereador que me antecedeu senhor Arlindo  em relação a tumultuada a viagem que vemos aí a Porto Velho Me adentrar Nesse contexto Mas falar PC comentários Acerca das visitas e do das agendas que tivemos em Porto Velho começando pela solicitação que fizemos né Pavimentação de solicitei pela salvo mingam senhores vereadores e a população que nos ouve é a quarta vez que eu cobro nesse Mandato do Governo do Estado Vereador João providências acerca dessa saída de Castanheiras que interliga ro-135 com a 429 de Alvorada do Oeste que a única alternativa que temos aqui e é sabido que o desenvolvimento econômico a valorização dos imóveis rurais e da zona urbana e todo um contexto que gera em torno de logística é termos asfalto Olha o quanto Melhorou a ligação de Castanheiras com Rolim de Moura mas não podemos nos pautar apenas Nisso porque sabemos que para ir a Presidente Médici passando pela 184 364 de Paraná olha o percurso que aumenta e dificulta todo uma trajetória é de logística de trazer Gêneros alimentício escoação do produto agropecuário do município de castanheira via ro-135 pela ausência desta pavimentação asfáltica então mais uma vez está aqui senhor dos vereadores o meu pedido aonde solicitei pela quarta vez que o deputado estadual Luizinho goebel interceda junto ao governo do estado que é a pessoa que tem o aval tem caneta e tem recurso para discutir esta obra de tamanha magnitude E aqui que todos os senhores também tenho certeza que já fez esse papel Vereador Ernesto mas que continuamos cobrando de cada Deputado para que junto eles possam é impulsionar o governo do estado nessa responsabilidade tenho certeza que o governador Marcos Rocha não vai deixar o município de Castanheiras nesses quase três anos ainda de Mandato que vem pela frente sem ser contemplado com este recurso e com esta recuperação onde também agradecer lá no Dr o serviço que foi prestado por Alvorada do essa saída de castanheiras para Presidente Médici até o morro do nosso amigo Luiz ali que é um empenho desta casa que foi também um trabalho que eu peguei cobrando maciçamente para que isso acontecesse ali está mas ainda falta cascalhamento Vereador João e um bueiro de  ali para escoação da água que desce é um volume muito grande na sede do município naquele topo de morro por ser um local de acrílios e declives é necessário que seja fixado ali colocado bueiros para que não venha determinar aquela aquele serviço também fiz questão de cobrar do governador do Estado através do Dr é a finalização de trânsito dessa rodovia que liga a 184 até a Castanheiras tenho certeza que muitos senhores já cobraram também e ali está com essa deficiência botando em risco muita das vezes a vida do cidadão por falta de sinalização de placas adequadas bem iluminada bem escrita bem Tem uma certa condições de fazer uma leitura uma certa distância necessária então cobramos e esperamos aí as Providência do Governo do Estado e tenho certeza que o senhores também ajudarão nessa cobrança estive cobrando junto com o vereador Arlindo e o senador nos Colocou à disposição Senhor Fernando o Fernando da associação que representa os consumidores de energia do Estado de Rondônia aonde sentamos com ele lá no nosso diretório Estadual do MDB e fizemos essas tratativas Vereador João tanto das energias que cai frequentemente nos quatro cantos desse município e isso é uma afronta ao cidadão que paga a sua energia é uma afronta o produtor rural que precisa escoar o seu produto no dia da manhã ele está sem energia passa 24 horas como o assentamento Bela Vista tem me denunciado tem um fotografado vereador André Certeza que vocês também tem recebido essas reclamações E aí na admissível pela Agência Nacional de Energia Elétrica A Ana se chama Ana veja bem é 3:00 no máximo teve o protocolo eles têm que tomar providência e lamentavelmente a Energisa ela tem sido omissa irresponsável com seu papel com os nossos consumidores aí então passamos essa situação ao presidente do conselho ele agendou na hora para as 11 horas antes de ontem tivemos lá na no setor de Energisa com o senhor Ivan e conversamos tratamos todos os as necessidades do município de castanheira e protocolei também sobre a expansão da rede de energia lá no distrito de Jardinópolis aquele loteamento mas para que nós possamos dar celeridade vereador Neto sobre aquela expansão lá de rede já estou com requerimento aí que com certeza semana que vem estará na pauta temos que cobrar do executivo o primeiro passo um projeto de lei denominando o bairro Novo daquele loteamento Esse é o primeiro passo jurídico e consequentemente também no mesmo projeto se ele querer Vereador André é fazer a inserção das denominações das ruas e avenidas aí sim nós estaremos respaldado com esse documento aqui e submetendo a Energisa para que ela faz o seu projeto de extensão daquela rede lá e atenderá tão logo todos os usuários todos os futuros moradores e instaladores de comércio naquela localidade também fiz questão eu não tenho dito sobre ele ultimamente até porque como precisaria de me embasar sobre a situação das licenças ambientais mas já tratamos fizemos essa tratativa em Porto Velho é hoje para um produtor rural que está com deficiência hídrica de água o governador do estado no mês de maio Salvo engano ele decretou o estado de calamidade pública hídrica no estado de Rondônia e o seu decreto é claro o estado ele vai passar pelo pior verão que já aconteceu no estado de Rondônia segundos e os estudiosos da meteorologia o efeito ninho a produtividade na Região Norte a decadência que já teve e a falta de chuva no ano de 2003 para dois para 2024 então pautado Vereador eu solicitei ao Governador também que ele faz a Sedan cumprir com seu papel uma vez que o chefe da caneta ele determina que tem que haver é um projeto hídrico no estado pra resolver o problema das águas para o cidadão para os rebanhos nas pequenas médias e grandes propriedades como que Sedan E segura muita das vezes a licença ambiental então vejam bem solicitei a que o deputado estadual e terceira junto com o governador e junta Sedan no aspecto de melhorar a qualidade de atividade no sentido da liberação dessas licenças ambientais para que o produtor ou de forma particular ou com programa de governo Municipal bem definido possa realmente fazer as perfuração dos postos artesianos então eu gostaria de anunciar os senhores que eu estou trabalhando esse projeto para perfuração de Poços artesiano no município mas com proposta é proposta saudáveis propostas muito bem elaborada que vamos elaborar a partir do momento que sair desse pleito eleitoral para não dar uma configuração aí senhores vereadores que estamos com projeto eleitoreiro não estamos com projeto que é necessário para o bem-estar do cidadão porque a água ela é um dos bem jurídico muito importante te fala que a saúde mas a saúde tem água não tem saúde se fala que a educação mas sem água não tem não tem uma boa educação como que você vai ter uma boa saúde se você não consome água nem os rins vai fazer o seu processo legal no organismo humano então nós temos hoje um projeto nesse sentido no mesmo modelo lá no município de Parecis aonde o vereador fuzil meu irmão é Vereador e o prefeito Marcondes já está lá à disposição deles eu realmente eu trabalhei tranquilo para tentar trazer para cá mas ele já tinha um vereador André um projeto na frente e a Seagri deliberou entregou para eles nesse projeto do meu irmão lá e o prefeito Marconi está lá uma perfuratriz quem quiser ver depois eu estou com ela aqui tudo filmadinho gravado e eles vão trabalhar lá tá fazendo o projeto lá só no assentamento 700 Poços artesiano porque a população não tem não tem como produzir alimentos produzir leite se não tem nenhum Rio e a maioria são sequeiros é necessário o poço artesiano então a proposta boa que eu gostaria é juntamente com os senhores vereadores entendeu não é um projeto do vereador Professor José dá um projeto para Castanheira vamos depois tá discutindo isso vamos fazer audiência pública se necessário for após as eleições não vamos colocar essa tona agora mas vamos discutir metas para que a gente possa colocar o projeto até alocar recurso para que possa ajudar o produtor com a bomba palito com outros e outros implemento para a perfuração do poço e adequação dele então seria isso né vamos buscar mecanismo de melhoria de riqueza para a nossa população nós sabemos que nós não moramos no Nordeste mas nós moramos no norte que comprove-te muito a cada dia as na nossa região e vamos dar conforto comodidade e segurança de produtividade para o homem do campo seja pequeno médio porque o grande ele consegue é sobreviver porque tem recurso agora o pequeno médio muitas das vezes fica Refém de situações financeiras é a queda do Gado e enfim essa crise econômica que assola o nosso país seria essas minhas considerações nós estaremos aí para estar discutindo esses projetos e tenho certeza que lá na frente fazendo um programa Bonito essa casa provando condições de fazer um termo de cooperação conforme eu estou já tudo alinhado e discutido com certeza Quem vai ganhar a nossa população porque a rentabilidade e o recurso financeiro o dinheiro ele vai circular no bolso do cidadão no bolso do comerciante local e nós teremos melhores qualidades e condições de vida Fiquem todos com Deus agradeço a atenção de todos e tenham um bom final de semana abençoado por Deus meu muito obrigado Faculto a palavra ao  vereador escrito no grande expediente Vereador Levi Tavares passa a presidência  para o vice-presidente para usar dá no plenário esta da palavra neste momento recebo a  presidência,  cumprimento nobres pares vereadores nosso funcionários que estão presentes seu Antônio Baiano que tá aqui sinta-se à vontade a casa é sua e a casa aqui é do Povo comprimento também os internautas que estão assistindo nesse momento e passa a palavra Vereador Levy Tavares para  fazer o uso da Tribuna Agradeço a Deus pela oportunidade mais um dia de vida saúde Espero que cumprimentar os vereadores dessa casa complementar o seu Antônio tá ali presente né pai do vereador Deusdeti Quero cumprimentar todos os funcionários desta casa filho do  Gilson também tá ali presente e também a todos os internautas estamos assistindo a sessão neste momento hoje eu subi essa Tribuna quero que comentar em relação a essa administração que aí Graças a Deus está terminando falta pouco mais de 4 meses para terminar  Venho falando desde o começo do mandato que como essa administração é responsável e aí tá mostrando cada dia que vem finalizando terminando o mandato cada dia mostra as incompetências dessa administração é lamentável a gente falar isso a gente queria que o município fosse desenvolvido bem mais para melhoria do município mas infelizmente ali naquela administração tem alguns que só erros lá dele o povo mas o povo de casa só para família deles para a população não tá nem aí com a população e a gente viu aí várias irregularidades né o tribunal de conta mandando praticamente já eles quase devolver mais de 340 mil Provavelmente você já chegou quase na casa de um milhão com juros e multa e mais outros descaso com dinheiro público a gente vê ali é É de diária falei que semana passada e volta a falar porque é lamentável de ver atitude e o gasto sem necessidade Qual foi gasto mais de 2 milhões de reais só de diária nesses quatro dois três anos três anos e meio de Mandato aí então sim e cada dia a gente vê os interesses desse alguns funcionários ali naquela administração que não tá nem aí com a população não olha o que deve ser feito nós temos aí as contas do prefeito 2021 ela foi aprovado mas a realidade usou o mecanismo que não era correto que era pandemia e assim o tribunal entendeu que os erros que tinha feito foi por causa da pandemia na realidade não foi foi competência menos que eles tinha lá mais de 700 apontamento de regularidade mas o tribunal de Conta para sua mão na cabeça dele e essa casa é também foi aprovou a primeira conta dele Mas é 2022 já tá aí reprovada né pelo tribunal de conta não teve nenhum voto favorável à administração 5 votos que teve foi tudo contra a administração né com vários apontamentos de irregularidade deixando falando que a educação Tá boa a saúde tá boa mas nem sequer a obrigação que tinha que ser feito eles não fizeram lá obrigatoriedade que tem que fazer gasto obrigatoriedade algumas meta que tem que ser feito tenta saúde da educação eles não cumpriu nenhuma meta que estava lá que era obrigatório eles cumprir não fiz Que que fez essa administração apenas deixou Deus andará e o que olhavam era para a diária dá um busca nesse pessoal que pegou diário O que é que eles trouxe para o município de castanheira Nada trouxeram pro município  gastaram mais de três dois milhões e pouco de ter investido na educação na saúde na obra na agricultura né no esporte nós estamos aí com o esporte que praticamente não teve o campeonato do município que até hoje né aumento salário do servidor que ele pregou lá em 2021 ano 2020 se ganhasse a eleição ele dava um aumento de salário do servidor no primeiro ano de Mandato fazia concurso público primeiro ano de Mandato ia trazer quatro indústria para Castanheira então assim em arrumar a água de Jardinópolis ia limpar a água lá de 6 em 6 meses ia trazer vários cursos para Jardinópolis para o colégio tá aí os vídeos dele rodando todo mundo a voz dele falando e ele falando e nada disso foi feito nada disso foi feito coloca a Clara e o que que esse prefeito trouxe para o município até hoje de  essa emenda aqui foi eu consegui trazer ela Foi um vereador do PMDB foi um vereador lá do PSD foi um vereador lá do União Brasil e assim foi o mais que trouxe os recursos para o município não vou citar nome mas a maioria das vezes quase todas as emendas que tem ali foi envolvido junto com os vereadores secretário que foi lá buscar mas esse prefeito que tá aí tampão só tem o nome de prefeito mas não manda em nada tem ali uns prefeitinho por trás mandando fazendo o que deve ser feito Horrível é lamentável de ver o que tá acontecendo esse município né nessa administração três anos se passando e quatro aí lá vai para 4 anos e esse prefeito sendo mandado para o terceiro tão Sim Isso é triste para nosso município né que era o que deixar bem claro nunca fui contra a administração eu cobro aquilo que tem que ser feito o que vende bem passar para a população se depender de mim tá sendo votado mais rápido possível agora eu vejo que eles não estão com esse pensamento não tem funcionário bom ali dentro que trabalha pessoas competentes responsável tem mas tem três quatro por trás que não deixa o pessoal trabalhar né pessoas que nem votou por mandado passado aí E hoje é o manda show do prefeito aí e tá aí a população vai analisando tá aí candidato a vereador população dá uma analisada nessa administração o que já gastou queria fazer um Natal feliz Ano passado com mais de um milhão de reais para Natal sendo que a população precisa ter um remédio lá no hospital uma educação melhor para agricultura melhor uma obra que seja feito no município melhor e o esporte para aprender a população nós vemos aí uma escolinha aí que tá hoje aluno sendo convocado para ser fazer teste no Flamengo no Rio de Janeiro aqui de castanheira e ser bonito para o nosso município mas infelizmente essa administração simplesmente mal é dar o esporte vai lá na secretaria para você ver não tem recursos tem r$ 3.000 para ser investido Esporte e aqui com um projeto que na câmara pedindo aquilo para os vereadores R$ 100.000 com a secretaria só isso é lamentável de ver isso aí né Isso é triste a gente ver um prefeito que não olha para a população o nosso jovem que vem chegando aí nós temos projetos que aqui nós fizemos nesta casa o jovem aprendiz para ser contratado numa empresa pela prefeitura esse prefeito covarde eu teve coragem de capacidade de ir lá vetar o projeto nós derrubamos o projeto entrou na justiça para derrubar o projeto será que esse jovem vão querer um prefeito de volta aqui no município eu acredito que não vai querer porque o que ele fez de ruim para essa população de castanheira não é pouco não, tem Servidor da saúde né o servidor das todas geral não deu sequer um aumento de salário r$ 1 de aumento salário para o servidor nada mas de ara para aqueles comissionado era aquele que ele chegar dele tem pessoas Santo Antônio que pegou mais de 119.000 de diária No servidor que tá lá concursado tá lá trabalhando para o interesse da população não se quer de r$ 1 de aumento quatro anos se passou e a promessa de campanha dele não é coisa que ele pegou assim no meio do caminho andado não promessa lá atrás da campanha dele para aí que primeiro ano ele dá o mesmo salário para o servidor ia fazer concurso mais de 80 vagas de concurso imediatamente vocês uma Então isso é triste para nossa população mentir para a população para ganhar a política Então esta lamentável a gente vê nós temos ali os enfermeiros também os motoristas em ambulância lá tem dois motoristas que ganhou o dinheiro que nem água não sei qual o motivo Qual o jeito que eles arrumou lá que os cara ganhou dinheiro 119 um motorista pegou de diária ou tu pegou 50 e poucos mil Quase 60 mil de diária tem outros que você vai lá que é motorista igual se pegou r$ 5.000 de diária por que será isso não dá para a gente acreditar a situação dela e nós temos ali ver um projeto que você casa né o prefeito é regularizando do município e colocou também no projeto que os médicos motorista de ambulância é enfermeiro que tivesse acompanhando um paciente doente e tivesse saído rápido do município para Cacoal ou para outra cidade só recebeu uma meia diária então assim eu me coloco no lugar dele você imagina eu sair aqui com o carro dirigindo a correria praticamente para salvar a vida e eu não tenho mesmo direito do vereador do prefeito do secretário de receber a diária completa para você ver se você recebeu algum dinheiro pela metade Dele é completa o diário inteira eu recebi também o diário inteira e por que que o médico o motorista um enfermeiro que vai acompanhar um paciente só pode receber imediato é triste mas teve vereador que votou favorável disso aí tem Vereador aqui que tá aí para eleição e ele votou favorável nisso aí que só dá meia diária para o médico e para os servidores Com certeza esses funcionário deve tá de olho nesses cidadãos que é contra a categoria deles porque assim eu não se vir qualquer momento Esse salário de servidor dentro da legalidade eu tô aqui irei desde já garanto que o meu voto é favorável Não voto contra motivo nenhum você tá tudo dentro dele eu irei votar então se você tiver administração e Graças a Deus está terminando aí com certeza o povo tá de olho porque a gente pode errar duas vezes não a gente errar uma vez isso é humano A gente continuar no erro não a gente continuar no erro sabendo que tá fazendo as coisas erradas dando mais quatro anos direito com uma pessoa que não fez nada dentro dos quatro anos Isso é triste revoltante a gente vê uma situação dessa 4, 5 pessoas ali mandando dentro da Prefeitura e o prefeito faz aquilo que eles manda Só assim vai lá assino aquilo que desistiu chega nem olha o que tá fazendo nós temos aqui o repasse que é para câmera ele tem a lei ele tem obrigatório de passar aqui para essa casa até o dia 20 todos os meses até o dia 20 Pode passar antes mas depois ele faz improbidade administrativo hoje se o vereadores quiser caçar o prefeito eles caçam ele Porque esse mês mesmo agora eu foi mandar o dinheiro hoje nós estamos em que dia 23 aí por alguém o vereador foi lá perguntou para ele Prefeito nem sabia olha para você ver como é que chega a situação administração dessa vereadora mesmo Prefeito não sabe o que passa ali Quer prejudicar essa casa e o prefeito que leva o chumbo é o prefeito porque ele só querer Vereador Basta Querer aqui tira ele amanhã da  prefeitura é improbidade administrativa Isso não tem justificativa que ele justifique É lei federal Lei Municipal que é obrigatório ele fazer isso aí quer dizer se ele pulou a lei qualquer Vereador se quiser fazer um requerimento colocar nessa casa e querer que tira o prefeito não tem justiça que vota ele não tem justiça nenhum porque o erro que fez ali é gravíssimo porque ele tem que cumprir as metas agora tá falando da Saúde aqui agorinha ele tem cumprir as metas lá na saúde agente saúde tem que fazer a sua tabela o médico e vai nas casa visitar tem uma meta lá para receber o dinheiro federal esse dinheiro vem destinado para aquilo nós tem pessoas aqui todas o vereador Arlindo tá aqui ó acho que nunca foi na casa dele lá tem três idoso três e quatro anos se passou não foi na casa do Arlindo na minha casa tem dois raramente você vai lá raro passa seis meses uma vez tem até cobrar dele lá e é obrigação de todo mês tá lá então assim é uma coisa que um administração faz que tem a gente tem que comprar o gestor tem que comprar Tem que ajudar tem que melhorar o salário tem que fazer tem que fazer mas na hora de cobrar também tem que cobrar as funções porque ele que é penalizado com certeza com certeza já já vem pra essa casa é para ser votado Acredito eu que ainda vem esse ano ainda para ser votado essa conta dele e eu quero ter o prazer de votar na conta dele porque Ah eu não sabia mentiu e nós estamos lá em 2022 pensei se cuide olha com quem você anda entendeu pessoas que tem são ele tem que fazer a função dele não queria fazer a do outro então assim se ele é assessor jurídico ele tem que fazer parte jurídico se ele e pregoeiro ele tem que fazer serviço de pregoeiro não e comandar a prefeitura não é Isso quem tá pagando é vai pagar é o prefeito tão estamental para o nosso município triste é de ver uma administração dessa né eu sei que eu votei nela passada mas o meu arrependimento é grande não é pouco não se eu pudesse voltar o tempo atrás eu voltava com ele contra ele mais de 10 vezes mas porque não por causa da pessoa dele administração dele que é fraco demais não tem pulso para administrar nada pelo que eu vejo então sim nós temos que saber leitor nós tem que saber escolher quem que você coloca para administrar para não trazer prejuízo para o município para não trazer prejuízo para a população colocar pessoas que têm conhecimento tem competência daquele papel e tem impulso eu aqui que é assim é você não tá na minha parte que eu devo eu pago se eu quiser pagar agora você querer que eu pago uma coisa que eu acho que é incorreta não vou fazer isso então assim infelizmente nós temos um prefeito dessa forma e faça outro manda mas nem sequer não tem conhecimento de nada porque Acredito que o homem daqui ali não pode ser nem presidente nem de um bairro porque é fraco demais fraco mesmo Pior do que uma Angola que canta fraco estou fraco estou fraco Tá pior do que uma Angola isso aí então eu não acredito que a população não vai errar de novo não igual eu errei eu errei ter vontade dele eu tenho o meu minha consciência né tranquila porque assim só um minutinho que ela vai cumprir parceiro é porque assim eu pensava que ele tinha uma atitude pessoas que tinha responsabilidade tinha interesse melhor para o município porque tem conhecimento conhece o município todo né trabalhou Já em casa de matéria em questão de conhecimento que o produtor precisa que o produtor não precisa O que que a população precisa mas na realidade colocou lá só o nome dele para ganhar a eleição mas não manda em nada você pode chegar com a opinião lá agora o cidadão lá não aceitar não vai é só o que ele quer então assim viu mas graças a Deus e eu tenho fé em Deus bastante fé em Deus e eu não vou cometer esse erro de novo não de ajudar a colocar um homem desse lá dentro não porque eu não quero penalizar mais quatro anos pra frente vendo alguém que não é Prefeito mandar mais do que o prefeito é triste para nós mas quero que desejar todos no município de castanheira vereadores um bom final de semana para todos que Deus acompanhe todos os passos que tiver andando no nosso Brasil e fica com Deus fica melhor companhia neste momento retorna a presidência vereador Levy Tavares. Não tendo mais vereador inscrito no grande expediente, intervalos regimental de 15 minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores, ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇÃO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA​​​​- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PSD ausente e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, ORDEM DO DIA 2ª PARTE- - Discussão e Votação: do Requerimento n°003/LEG./2024. Assunto: Requer do Exm° sr. Prefeito, Cícero Godoi que crie mecanismos junto ao Órgão competente (SEC-Saúde) para coleta adequada de resíduos descartáveis do município de castanheiras/RO. Autoria: André de Oliveira-PP coloco em discussão requerimento do vereador André Presidente estive aqui naquele dia 27 onde teve evento aqui do idaron nesta casa e percebi que a demanda era grande a preocupação em si recolher os lixos é produzido pelo uma vez que as vacinas são obrigatório a fazer e é um meio de sanar os problemas como a febre aftosa já está livre em Rondônia Então Idaron por sua vez disse aqui como é o órgão fiscalizador não tem competência para tal mas não podemos deixar que a população seja punido uma vez que podemos criar ideias que a mecanismo junto ao executivo Municipal para que se possa resolver o tal problema  como a agulhas seringas o fluidos descartáveis que são prejudicial ao ser humano e principalmente ao meio ambiente e isso não tem o destino correto a saúde neste momento estou dizendo a saúde porque sei tem um caminhão que faz a coleta do lixo hospitalar Então o meu requerimento vem de encontro a essa necessidade o intuito de que que crime organismo juntamente com o pessoal do Idaron para que se passa essa coleta O pessoal do executivo Municipal juntamente comercial do ida Aron para criar medidas é alternativa para que atenda a população eu creio eu peço já pedi volto para alguns parceiros aqui dessa casa entendam que a matéria de cunho coletivo né onde que se zela pela saúde se zela pela a segurança das pessoas e do meio ambiente Então continua pedindo aqui que todos sabendo que é um requerimento que vem trazer soluções para comprar um problema tão pequeno que o Executivo Municipal pode estar aqui resolvendo essa situação e a Câmara por sua vez está fazendo esse pedido e estamos juntos também para que isso seja sanado. Deusdeti gostaria de ser presidente só reforçar as palavras do nobre Vereador André e dizer vereador que pelo visto aí solicitou com muita ênfase a questão desses lixos hospitalares que são quase idênticos né porque é para trato animal mas tem um por menor que talvez o senhor tá com a intenção de incluir mas talvez não está no documento que seria os galões também né os galões ele está aí né Ah tá os frascos Mal falou por exemplo quando o senhor cita a questão do da Idaron o produtor rural hoje Qualquer produtor vai lá comprar o veneno para matar mato ele vai deixar o CPF penhorado lá para depois ele pegar a embalagem do Galão e devolver no Idaron assim Salvo engano é a legislação sanitária e qualquer lugar do país seria bom fazer essa inserção no próprio Ofício que for protocolar o prefeito para que coloque a Secretaria de Meio Ambiente também não só a vigilância sanitária colocar a Secretaria de Meio Ambiente porque nós temos uma cultura de comprar o galão e usar o galão Eu particularmente já trabalhei lá na roça e no passado me lembro de tomar água os galãozinho de 5 l tem muita gente que ainda faz esse uso talvez aquilo ali fica resido quando nós falamos do meio ambiente se fazermos uma breve pesquisa pode encontrar um doutor Google ou qualquer outro outra fonte de site confiável que qualquer  dessa aqui ó qualquer plástico por mais frágil que ele é a ciência diz que ele poderá ser deteriorado com 450 500 anos no meio ambiente tá lá escrito o cientista colocou lá e com certeza não foi nós que pesquisamos São pessoas que tem um bom conhecimento nesta área imagina pegar um galão daquele que é grosso um plástico produzido com a matéria-prima é um resíduo muito mais elevado e ficar exposto no espaço nas beiradas dos rios nas Mananciais dentro dos rios que eu encontro então Me faça essa inclusão acredito que é bastante pertinente o vosso pedido e se porão coloca o outro requerimento de vossa autoria que tem o meu aval um abraço a todos muito obrigado, vereador Levy Tavares discutir Requerimento Vereador André muito importante é que você citou a questão da vacina que é muito importante porque já que a saúde está fazendo essa coleta lá do próprio saúde agulha é o vidro e tudo que isso tem uma empresa que busca vamos ver os números de diferença de incluir ali junto esses materiais que é dos agricultor que vem tem que colocar uma disposição o local que os produtores ou a própria loja fica responsável de vacinar o gado que hoje não pode qualquer um vai assinar trazer essas agulhas os vidros estojo entregar nesse local muito bacana esse seu requerimento é igual o vereador Deusdeti falou também questão de dos galão de veneno importante demais a secretaria de agricultura não sei nem Qual é a secretário que é concluído a secretaria esse papel  lugar x com pessoal da Idaron e lá convidar o pessoal daquela região para fazer essa entrega dos galão muito bacana porque assim é o lugar que a gente vende que possa entregar os galão hoje é Rolim de Moura então o cidadão como vai sair daqui com galão para entregar lá parece que dá até problema se encontrar um galão vazio síndrome da camioneta e a polícia me parece não tem certeza não que eu vi parece falando isso aí Incluindo esse requerimento seu que a secretaria de agricultor junto com o meio ambiente Faça também pelo menos uma vez por ano a coleta juntamente  acreditaram que tem interesse disso aí de ajudar e também eu vejo que o município como a prefeitura que tem a secretaria já ligada ao IBAMA ambiental seria muito bacana voltar a fazer isso novamente que já tinha feito muito bacana só requerimento mas ali a gente tem não sei se posso acrescentada depois vou ver se pode colocar no requerimento que vai levar ela para mais essa situação qualquer coisa se não puder a gente faria outro requerimento e colocaria alguma coisa que for acrescentar presente para melhorar Com certeza eu concordo tá beleza Vereador Tranquilo então essa minhas palavras que eu vejo que é melhoria para todos né que hoje a gente é dificuldade a gente entregar um galão de veneno não é fácil Coleta que se faria um bem-estar tirando do meio ambiente tudo que vem que possa ser prejudicado Parabéns seu requerimento e vamos colocar ela em votação. Aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presente requerimento 003/2024 DO vereador André, Nós temos outro projeto aqui que é da mesa diretora só foi apresentado esse projeto provavelmente vai irá para comissão de vocês na próxima sexta-feira esse aqui é da escolinha dos né como é que é escolinha do Futuro para incluir junto naquele outro naquela outra lei que nós temos aqui no município que dá o direito de transporte as situações que ela não estava incluída naquele lá tanto projeto muito interessante peço a vocês que analise bem corretamente o projeto na próxima sexta-feira para a gente colocar para votar para incluir também como incluir igreja incluindo comunidade incluiu vários eventos várias questões né do município e essa aqui na realidade na época não tinha legalidade cantar legal e agora a gente fizemos pela mesma diretora para ser concluída aqui no vereador que queira assinar no projeto vai estar ali disposição aproveita pela mesa mas pode ser Assinado por todos os vereadores aqueles que queira assinar tá ali à disposição a partir de segunda-feira aquele que quiser olhar o projeto quiser acrescentar também está à disposição para se analisar. faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal ninguém inscrito senhor presidente não tem ninguém escrito explicação pessoal declaro Em Nome de Deus encerradas sessão.
Castanheiras/RO, 23 de agosto de 2024.
Plenário Deliberativo:

“Rosalvo Alves da Silva”.

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves.
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